OO6pa3oBaTenbHBIN MUHUMYM JJI1 9 KJ1acCOB.

1 TpumecTtp.
/H OmnpeneneHus (hopMyIIBI 3a/1a9u
1 MexaHn4eckoe JIBUKEHUE.
OcHoBHasl 3a/1a4a MEXaHUKH.
2 Tpaekropust, TpOHIEHHBIN IYTh. IINe 1407, 1409.
3 [Tepemenienue. [INe1411
4 Teno orcuera, cucreMa oTcyeTa.
5 [IpsAmosMHENHOE PaBHOMEPHOE
JIBUKCHHE.
6 I'paduk neuxenwus [TP]] Vx = Sylt, Sx = Vxt, X = Xo + Vit | T[INe1435, 1419
7 Ckopocts mpu ITP]I. Vx = Sxft, Sx = Vxt, X = Xo + Vit | TINe 1434
8 [PV /1.
8 Yckopenue. ax = (Vx - Vox)/t IINeNe 1444, 1446, 1456
Vx = Vox + axt
Sx = Voxt + axt2/2
Sx= (sz - Voxz)/z ax
Sx= (Vox + Vx) t/2
9 I'paduku CKOPOCTU M YCKOPEHHUS. [INeNe 1469, 1488, 1490
10 | MHepums, MTHEPTHOCTH, Macca.
11 | Cuna, paBHOJAEHCTBYIOIIAS, CHUIA > F=md, F=Gmim2/r2 [INe1612, ymetn
BCEMHPHOTO TSTOTECHUSI. CKJIaJIBIBATh BEKTOPA
12 | Cuna TsxecTH, ynpyrocTt, cuia mg, F=KAL F = uN, P = mg Pemate npocreimue
TPEHUs, BEC Tela. 3aJ]a4u C MPUMEHEHHEM
dbopmyn
13 | CBoOoHOE MaieHueE. Ox = (Vx - Vox)/t TINeNe 1590, 1594,
Vx = Vox + Oxt 1601, 1602
Sx= Voxt + gxt?/2
Sx = (sz - Voxz)/z Ox
Sx= (Vox+ Vx) t/2
14 [TepBblii, BTOpOH, TpeTuit 3akoHbl | F = ma IINeNe 1514, 1521, 1522

Hrrotona.

—

Fil=-F2




